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Συνεργάτες

Σχετικά με το έργο AgroPro

Το AgroPro, ένα πρόγραμμα Erasmus+ διάρκειας δύο ετών, αναζητά να γεφυρώσει
το χάσμα μεταξύ των τεχνολογικών προόδων στη γεωργική βιομηχανία και των
αναγκών στον τομέα της εκπαίδευσης και των επαγγελματικών δεξιοτήτων.

Η αποστολή του έργου είναι να υποστηρίξει τους επαγγελματίες της γεωργίας
στην εξοικείωσή τους με την αερομεταφερόμενη τεχνολογία και τα σχετικά
λογισμικά, τη διεθνή νομοθεσία και τους κανονισμούς των Συστημάτων
Αυτόνομων Αεροσκαφών (UAV). Αυτοί οι επαγγελματίες θα καταρτίσουν
αποστολές χρησιμοποιώντας εργαλεία ανοιχτού κώδικα και εμπορικά λογισμικά,
θα κατανοήσουν την εναέρια απεικόνιση και θα αναπτύξουν ροές εργασίας για
εναέριες έρευνες.

Επιπλέον, οι συμμετέχοντες θα διερευνήσουν τις δυνατότητες των drones σε
εργασίες όπως ο ψεκασμός και η σπορά, επεκτείνοντας έτσι τις ικανότητές τους
στον γεωργικό τομέα.

Συναντήσεις των εταίρων

Η εναρκτήρια συνάντηση του έργου
πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα από τον συντονιστή
του έργου, το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.
Ήταν μια ευκαιρία για τους εταίρους του έργου να
συναντηθούν για πρώτη φορά διά ζώσης και να
σχεδιάσουν στρατηγικές για τις μελλοντικές
δραστηριότητες του έργου.

3-4 Απριλίου 2023

Η ομάδα του AgroPro πραγματοποίησε τη δεύτερη
συνάντηση του έργου διαδικτυακά, με σκοπό να
αξιολογήσει και να παρακολουθήσει την πρόοδο από
την εναρκτήρια συνάντηση στην Αθήνα. Αυτή η
συνεδρία αποδείχθηκε ζωτικής σημασίας για την
ανασκόπηση των ορόσημων και τη συζήτηση των
αρχικών ευρημάτων από τα εργαστήρια και τα
ερωτηματολόγια.

23 Οκτωβρίου, 2023

Το έργο πραγματοποίησε την τρίτη του συνάντηση, η
οποία φιλοξενήθηκε από το ISCTE - Instituto
Universitário de Lisboa στη Λισαβόνα. Ο πρωταρχικός
στόχος της συνάντησης ήταν η οριστικοποίηση του
ηλεκτρονικού οδηγού και ο σχεδιασμός των
επόμενων βημάτων του έργου.

6-7 Μαρτίου 2024

Ηλεκτρονικός οδηγός
Ένας ολοκληρωμένος ηλεκτρονικός οδηγός
σταδιοδρομίας, επικεντρωμένος στη
σύνοψη των αναδυόμενων επαγγελμάτων
στον γεωργικό τομέα, με γνώμονα τις
τεχνολογικές εξελίξεις στη βιομηχανία
drone.

Σύντομα θα είναι
διαθέσιμος!

Ο ηλεκτρονικός οδηγός απευθύνεται σε
εκπαιδευτικά ιδρύματα, ειδικότερα σε Κέντρα
Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης, γραφεία
σταδιοδρομίας, εκπαιδευτές και άλλους
ενδιαφερόμενους φορείς στον γεωργικό τομέα.
Ο πρωταρχικός σκοπός του ηλεκτρονικού οδηγού
είναι να υποστηρίξει τους επαγγελματίες της
γεωργίας που επιθυμούν να προαγάγουν τη
σταδιοδρομία τους στον ταχέως εξελισσόμενο
τομέα των τεχνολογιών drones.

Τα βασικά αποτελέσματα του έργου
περιλαμβάνουν τον προσδιορισμό του χάσματος
γνώσεων και δεξιοτήτων μεταξύ του τρέχοντος
και του απαιτούμενου επιπέδου, την τεκμηρίωση
των θεμελιωδών πτυχών των πρόσφατα
προσδιορισμένων επαγγελματικών προφίλ και
τον προσδιορισμό των απαραίτητων μαθησιακών
αποτελεσμάτων που σχετίζονται με αυτά τα
προφίλ.

Ο οδηγός θα διευκολύνει την ανάπτυξη υλικού
μάθησης και κατάρτισης, παρέχοντας στα άτομα
που διερευνούν τις δυνατότητες σταδιοδρομίας
με αυξημένη αυτονομία και καθοδήγηση προς
ευκαιρίες που ενισχύουν τα μεταδευτεροβάθμια
διαπιστευτήριά τους.

Σκοπός του e-Guide
Για την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού
προγράμματος, υιοθετήθηκε μια τριπλή
προσέγγιση. Αρχικά, πραγματοποιήθηκε μια
έρευνα με στόχο τους επαγγελματίες που
δραστηριοποιούνται στον τομέα της γεωργίας, με
σκοπό να προσδιοριστούν οι ανάγκες, οι
δυνατότητες και οι δεξιότητες των επαγγελματιών
που ασχολούνται με την ανάπτυξη τεχνολογιών
γεωργίας ακριβείας και ειδικότερα drones.

Στη συνέχεια, χρησιμοποιήθηκε η τεχνική του
storyboard για να διερευνηθούν οι ευθύνες και τα
καθήκοντα των επαγγελματιών με εμπειρία στην
ανάπτυξη drones στον γεωργικό τομέα. Κατά τη
διάρκεια αυτής της φάσης, πραγματοποιήθηκαν
ατομικές συνεδρίες με τους εν λόγω
επαγγελματίες. Από τις πληροφορίες που
προέκυψαν, διαμορφώθηκαν τα επαγγελματικά
προφίλ που αντικατοπτρίζουν τις ευθύνες και τις
απαιτούμενες γνώσεις των μελλοντικών
επαγγελματιών drones στον τομέα της γεωργίας.

Τέλος, οι ίδιοι οι επαγγελματίες κλήθηκαν να
συμμετάσχουν σε εργαστήρια με στόχο την
επικύρωση των καθορισμένων επαγγελματικών
περιγραμμάτων.

Μεθοδολογία

Επόμενα βήματα
Τα επόμενα βήματα του έργου περιλαμβάνουν
την ψηφιοποίηση του ηλεκτρονικού οδηγού, την
δημοσίευσή του στην ιστοσελίδα του έργου,
καθώς και τη μετάφρασή του στα Ελληνικά και τα
Πορτογαλικά. Αυτό στοχεύει στη διεύρυνση της
εμβέλειας του έργου και στη φιλοξενία
διαφορετικών ακροατηρίων. Το έργο AgroPro
δεσμεύεται να εξασφαλίσει την εύκολη
πρόσβαση σε αυτόν τον πολύτιμο πόρο,
προκειμένου να ενισχυθεί η κατανόηση και η
χρήση των αποτελεσμάτων του έργου από τους
χρήστες.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 
Κωδικός έργου: 2022-1-EL01-KA220-VET-000088550

Μάθετε περισσότερα

https://www.facebook.com/AgroProProject/
https://www.instagram.com/agropro_project/
https://twitter.com/agropro_project
https://www.linkedin.com/company/agroproproject/
https://agropro-drone.eu/

